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CAMBIOS EN LOS SIGNOS
VITALES CON LA EDAD

TEMPERATURA CORPORAL

La  temperatura corporal normal no cambia
considerablemente con la edad. Sin embargo, a medida
gue usted envejece, se vuelve mas dificil para el cuerpo
controlar su temperatura. Con la edad, la disminuciéon de
la cantidad de grasa debajo de la piel hace que sea mas
dificil mantener el calor corporal.



https://medlineplus.gov/spanish/ency/article/001982.htm

FRECUENCIA CARDIACAY
RESPIRATORIA

a frecuencia respiratoria por lo general no cambia con
a edad. Sin embargo, la funcion pulmonar disminuye
Igeramente cada ano a medida que envejece. Las
Dersonas mayores sanas generalmente pueden respirar
sin esfuerzo.

Para la frecuencia cardiaca es mas o menos la misma
de antes. Sin embargo, cuando se hace ejercicio, puede
tardar mas tiempo para que el pulso aumente y mas
tiempo para que se recupere.



https://medlineplus.gov/spanish/ency/article/003853.htm
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El riesgo de desarrollar presion arterial
alta (hipertension) aumenta a medida que
se va envejeciendo. Otros problemas
comunes relacionados con el corazdn
entre los adultos mayores incluyen:

o Pulso muy lento o pulso muy rapido.

« Problemas con el ritmo cardiaco como
a fibrilacion auricular.

Asi como la hipotension ortostatica mas
A marcada en personas de mayor edad
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https://medlineplus.gov/spanish/ency/article/003399.htm
https://medlineplus.gov/spanish/ency/article/000184.htm
https://medlineplus.gov/spanish/ency/article/000468.htm
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